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Montaj kilavuzu

3 uclu dahili vana kiti HEE

NL

Tirkce

IT ES PL RU CS HU TR

Notice de montage Frangais
Kit vanne 3 voies interne HEE

Montageanleitung Deutsch
Set 3 Wege-Mischer, intern HEE

Assembly Instructions English
3-way internal valve kit HEE

Montage-instructie Nederlands
Set met interne 3-wegafsluiter HEE

Istruzioni di montaggio Italiano
Kit valvola a 3 vie interna HEE

Instrucciones de montaje Espafiol
Kit de valvula de 3 vias interna HEE

Instrukcja montazu Polski

Zestaw zaworu 3-drogowego,
wewnetrzny HEE

WHCTPYKLMS MO MOHTaXY PYCCKII

Ha6op BHyTpeHHero 3-xo40Boro
knanaHa HEE

Navod k montazi Cesky

Sada, 3-cestného smésovaciho
ventilu, vnfg%ll,HEE

Osszeszerelési Gtmutatd Magyar
Belsd 3 utas szelep készlet HEE
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Vanne 3 voies

Bleu

Brun

.=o-=2

Noir

3-Wege-Ventil

Blau

Braun

.=.-=Z

Schwarz

3-way valve

Blue

Brown

.=.-=Z

Black

Driewegklep

Blauw

Bruin

.=.-=Z

Zwart

Valvola tre vie

Azzurro

Marrone

.=.—Z

Nero

Valvula de 3 vias

Azul

Marrén

.=-=»Z

Negro

Circulateur

= Vert - Jaune

N Bleu

L Brun
Umwalzpumpe

= Grin - Gelb

N Blau

L Braun

Circulation pump

= Green - Yellow

N Blue

L Brown
Circulatiepomp

= Groen - Geel

N Blauw

L Bruin

Circolatore

= Verde - Giallo

N Azzurro

L Marrone

Bomba de circulacion

= Verde - Amarillo

N Azul

L Marrén
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Zawor 3-drogowy

Niebieski

Brgzowy

I
n

Czarny

TpexxonoBol knanaH

CuHun

Kopun4yHeBbI

I
n

YUepHblii

3-cestny ventil

Modry

Hnédy

.=.-=Z

Cerny

3 jaratu valtészelep

Kék

Barna

I
n

Fekete

Uc yollu vana

Mavi

Kahverengi

.=.—Z

Siyah

Pompa obiegowa

Zielony - zotty

Niebieski

— |2

Brazowy

Linpky nsiLMOHHbIA Hacoc

3eneHbli - XKénTbli

CuHuin

N
L

KopuyHesbiii

Obihové eerpadlo

Zeleny - Zluty

Modry

—| 2

Hnédy

Kazanszivattyu

Zold - Sarga

Kék

— |2

Barna

Pompa

Yepil - Sari

Mavi

— |2

Kahverengi
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Pieces de rechange
Spare parts

Pezzi di ricambio
Czesci zamienne
Nahradni dily
Yedek parcalar

Ersatzteile
Reserveonderdelen
Piezas de recambio
3anacHble YacTtu
Tartalék alkatrészek
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Rep. | Référence Désignation Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung
1 94908643 Moteur 230V-120S VC69827729 1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729
2 94908644 Cable moteur 2 94908644 Motorkabel
3 300000070 | Corps vanne 3 voies 3 300000070 | Dreiwegemischer (Korper)
4 7666510 Céble pompe 4 7666510 Kabel Pumpe
5 7675792 Pompe 5 7675792 Heizungspumpe
6 95013060 Joint vert 24x17x2 6 95013060 Griine Dichtung 24x17x2
7 95013074 Joint plat 30x20x2 7 95013074 Dichtungsscheibe 30x20x2
8 94914300 Clapet anti-retour 8 94914300 Ruckschlagklappe
9 300025999 | Tube de jonction vanne 3 voies complet 9 300025999 | Verbindungsrohr 3-Wege-Mischer, komplett
10 300025431 | Tube départ vanne 3 voies 10 300025431 | Vorlaufrohr 3-Wege-Mischer
11 300025433 | Tube retour vanne 3 voies 11 300025433 | Ricklaufrohr 3-Wege-Mischer
12 300025435 | Tube de liaison vanne 3 voies 12 300025435 | Verbindungsrohr 3-Wege-Ventil
13 300025406 | Tole de maintien tubulures 13 300025406 | Halteblech fiir Verrohrung

Ref. | Reference Description Kent. | Referentie Benaming
1 94908643 230V-120S VC69827729 motor 1 94908643 230V-120S VC6982Z729 motor
2 94908644 Motor cable 2 94908644 Motorkabel
3 300000070 | 3-way valve body 3 300000070 | Romp driewegklep
4 7666510 pump cable 4 7666510 Kabel van pomp
5 7675792 Pump 5 7675792 Pomp
6 95013060 Green seal 24x17x2 6 95013060 Groene dichting 24x17x2
7 95013074 Sheet gasket 30x20x2 7 95013074 Platte pakking 30x20x2
8 94914300 Non-return valve 8 94914300 Terugslagklep
9 300025999 | Complete 3-way valve junction pipe 9 300025999 | Verbindingsbuis 3-wegklep compleet
10 300025431 | 3-way valve flow pipe 10 300025431 | Vertrekleiding 3-wegklep
11 300025433 | 3-way valve return pipe 11 300025433 | Retourbuis 3-wegklep
12 300025435 | Connector pipe, 3-way valve 12 300025435 | Verbindingsbuis driewegmengkraan
13 300025406 | Pipe holding plate 13 300025406 | Montagebeugel leidingen
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Rif. Codice Descrizione Ref. | Referencia Descripcion
1 94908643 Motore 230V-120S VC69827729 1 94908643 Motor 230V-120S VC69827729
2 94908644 Cavo motore 2 94908644 Cable motor
3 300000070 | Corpo valvola a 3 vie 3 300000070 | Cuerpo valvula de tres vias
4 7666510 Cavo pompa 4 7666510 Cable de bomba
5 7675792 Pompa 5 7675792 Bomba
6 95013060 Guarnizione verde 24x17x2 6 95013060 Junta verde 24x17x2
7 95013074 Guarnizione piatta 30x20x2 7 95013074 Junta plana 30x20x2
8 94914300 Clapet fumi 8 94914300 Vélvula antirretorno
9 300025999 | Tubo di giunzione valvola 3 vie completo 9 300025999 I:;:;O Ic(ieizoumon de valvula de 3 vias
10 300025431 | Tubo di mandata valvola a 3 vie P
— - 10 300025431 | Tubo de ida véalvula 3 vias
11 300025433 | Tubo diritorno valvola a 3 vie
- - 11 300025433 | Tubo de retorno valvula 3 vias
12 300025435 | Tubo di collegamento valvola a 3 vie
- - - — 12 300025435 | Tubo de conexion valvula de 3 vias
13 300025406 | Lamiera di mantenimento tubazioni
13 300025406 | Chapa de soporte de tuberias
Poz. Nr art. Opis Mos. ApTukyn O603HavyeHue
1 94908643 Napéd 230V-120S VC69827729 1 94908643 | [Opuratens 230V-120S VC69827729
2 94908644 Kabel silnika 2 94908644 Kabenb gsuratens
3 300000070 | Korpus 3-drogowego zaworu mieszajgcego 3 300000070 | Kopnyc 3-xoa0Boro kranaHa
4 7666510 Kabel pompy 4 7666510 Kabenb Hacoca
5 7675792 Pompa 5 7675792 Hacoc
6 95013060 Uszczelka zielona 24x17x2 6 95013060 Mpoknagka 24x17x2
7 95013074 Uszczelka ptaska30x20x2 7 95013074 Mnockas npoknagka 30x20x2
8 94914300 Zawor zwrotny klapowy 8 94914300 O6patHbIil knanaH
9 300025999 Armatura potgczeniowa zaworu 3- 9 300025999 CoepuHnTenbHas Tpyba 3-x040B0ro knanaHae
drogowego, kompl. cbope
10 300025431 Przew()d zasilania 3_drogowego zaworu 10 300025431 rlo,qa'ol.uaﬂ pr6a 3'XOA030r0 KnanaHa
mieszajacego 11 300025433 | O6patHas Tpy6a 3-x040BOro krnanaHa
Przewdéd powrotu 3-drogowego zaworu
11 300025433 . . -
mieszajacego 12 300025435 CoepuHuTenbHas Tpyba 3-xof0Boro
knanaHa
Przewdd potaczeniowy zaworu 3-
12 | 300025435 drogoweg?) 2 Y 13 | 300025406 | MeTannuyeckas onopa Ans Tpy6onpoBosoB
13 300025406 | Piyta podtrzymujgca przewody rurowe

®
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POz, TZI!:)SCI)(\)/e Nazev Sz. Hivatkozas Leiras
1 94908643 Motor 230V-120S VC6982Z2729
1 94908643 Motor 230V-120S VC698272729
2 94908644 Motorkabel
2 94908644 Kabel motoru
3 300000070 | 3 utas szeleptest
3 300000070 | Trojcestny smeéSovac (téleso) - —
4 7666510 Szivatty( kébel
4 7666510 Kabel éerpadlo -
_ 5 7675792 szivattyu
5 7675792 Cerpadlo okruhu —
6 95013060 Z6ld tdmités24x17x2
6 95013060 | Zelené té&snéni 24x17x2 —
7 95013074 Lapos tomités 30x20x2
7 95013074 | Tésnici podlozka 30x20x2 - -
8 94914300 Visszacsap6 szelep
8 94914300 Zpétna klapka —
9 300025999 | 3 utas szelep csatlakoz6 cso teljes
9 300025999 | Spojovaci potrubi 3 cestny ventil Gplny — —
10 300025431 | 3 utas szelep eldremend csd
10 300025431 | Napoustéci trubka 3 cestny ventil - —
11 300025433 | 3 utas szelep visszatérd csd
11 300025433 | Vypoustéci trubka 3 cestny ventil - —
12 300025435 | 3 utas szelep 6sszekotd csd
12 300025435 | Propojovaci potrubi 3-cestného ventilu —
13 300025406 | Cso6tarto lemez
13 300025406 | Plechovy drzék potrubi
Ref. Referans Tanim
1 94908643 Motor 230V-120S VC6982Z2729
2 94908644 Motor kablosu
3 300000070 | 3yollu vana gévdesi
4 7666510 pompa kablosu
5 7675792 pompa
6 95013060 | Yepil conta 24x17x2
7 95013074 Klingirik conta 30x20x2
8 94914300 Cek valf
9 300025999 | 3 uclu vana komple baglanti borusu
10 300025431 | 3 uclu vana ¢ikis borusu
11 300025433 | 3 uclu vana donus borusu
12 300025435 | 3-yollu valf baglanti borusu
13 300025406 | Boru sabitleme saci
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